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SK lyža ři-běžci Frymburk...kde jsme všude závodili 
 
 6.12.2008 Mikulášský běh o putovní kožich ( Svatý Tomáš ) 10 km  
 J.Řezáčová  -2.místo 
 J.Řezáč        -3.místo 
7.12.2008 Karlův běh ( Boží Dar ) 10 km                       F.Bloch - 40.  
                                                                                          D.Hondlík - 59. 
                                                                                          T.Řezáč - 75. 
                                                                                          M.Řezáčová - 16. 

 
 
11.1.2009 Jizerská 50 ( Bedřichov ) 
 50 km     F.Bloch - 372.                                                                       25 km         J. Řezáč – 146. 
                L.Krejza - 464.                                                                                         T.Řezáč – 155. 
                D.Hondlík - 689.                                                                                      M. Řezáčová – 218. 
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                M.Nekola - 979.                                                                                       G. Miglová – 400.                                                      
                M.Řezáč - 1483.  
                L.Mrázik - 1833.                                               
                                               
17.1.2 009 Dolomitenlauf ( Lienz- Rakousko ) 
20 km T.Řezáč – 36                                                                                 žáci     M.Řezáčová - 2. 
           M. Řezáčová  - 48                                                                                    N.Řezáčová - 7. 
 
25.1.2009 ,,Marcialonga" (Val di Fiemme - Itálie ) 
70 km  F.Bloch - 788. 
            D.Hondlík - 1293. 
25.1.2009 Jilemnická 50 ( Benecko ) 
50 km L.Krejza - 66. 
7.2.2009 Frymburská stopa 
14.2.2009 O pohár SKP Plzeň 30 km  F.Bloch - 8. 
18. - 22.22009 MS v klasickém lyžování Liberec 
 Fandit a sledovat nové trendy v běžeckém lyžování odjeli M.Maurer,M.Nekola,I.Rillich a L.Krejza 
22.2.2009 Šumavský maraton ( Zadov ) 
45 km T.Řezáč - 361. 
25 km F.Bloch - 53. 
           D.Hondlík - 76. 
           M.Řezáčová - 127 
           J.Řezáč - 168. 
           J.Řezáčová - 270. 
1.3.2009  Vasův běh ( Švédsko ) 
90 km L.Krejza - 1274. 
           F.Bloch - 1615. 
           D.Hondlík - 3439. 
8.3.2009  Karlův běh ( Boží Dar ) 
žáci… Fabián Bloch - 20. 
10 km F.Bloch - 24. 
15.3.2009  Skadi-lopedbodenmais ( NSR )  
42 km D.Hondlík - 149. 
          F.Bloch - 207. 
21 km T.Řezáč - 189. 
          M.Řezáčová - 70. 
20.-22.3.2009 Oddílový přejezd Šumavy ( 132 km ze Železné Rudy do Nové Pece ) 
5.4.2009  Krkonošská 70 ilegal ( Horní Mísečky ) 
70 km družstva- F.Bloch - 8.                                                                                                                   SKOL M.Nekola 
 

ZPRÁVY Z RADNICE 
Nové služby naší radnice občanům  
V rámci zkvalitnění služeb naší radnice jsme se aktivně zapojili do tzv. systému CZECH POINT ,  jehož emblém je 
možné nalézt na řadě míst a tedy i na dveřích naší radnice. Jedná se o možnost získání právně plnohodnotného 
dokumentu – informace z jednotlivých registrů, které spravují jisté oblasti našeho  života. Konkrétně na našem úřadu 
získá občan na počkání : 

1) Výpis z rejstříku trestů 
2) Výpis z obchodního rejstříku 
3) Výpis příslušné informace z katastru nemovitostí 
4) Výpis z bodového hodnocení řidiče 
5) Výpis z insolventního rejstříku  
6) Formulář živnostenského rejstříku 
7) Formulář registru živnostenského podnikání pro fyzickou osobu  
8) Formulář registru živnostenského podnikání pro právnickou osobu  
9) Formulář registru účastníků provozu modulu autogramů ISOH 
10) Formulář seznamu kvalifikovaných dodavatelů  

 Jistě ne každý den takovouto informaci či dokument potřebujeme,  ale je příjemné, že když už ano, máme tu možnost 
přímo na našem úřadu, bez složitého dojíždění do Českého Krumlova či Českých Budějovic. 
Ještě chci pro úplnost upozornit, že tato služba je zpoplatněna.  

Dotace zateplení – konzultace  
Koncem měsíce dubna proběhla médii informace o možnosti získání dotace na zateplení rodinného domu, na kterou 
vláda vyčlenila 10 mld. Kč. Naše radnice připravila pro své frymburské občany na dny 14. a 15. května,  a to vždy od 
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14.00 hod v zasedací místnosti bezplatné konzultační dny pro případné zájemce o tento dotační program. Věřím, že 
někteří z Vás využijí této možnosti k získání  prvotních informací a tím Vám  usnadníme  orientaci v poměrně  složitém 
prostředí grantů a dotací. 

Mobilní sběrový dvůr 
Dne 16. května 2009 proběhne mobilní sběrový dvůr dle následujícího časového harmonogramu: 
Frymburk autobusové nádraží             9.30 – 11. 00 hodin 
Blatná                                        11.15 -  11.45  hodin 
Milná                                    12.00 - 12.30 hodin 
Na uvedená místa v uvedenou dobu je možné zdarma odevzdat nebezpečný odpad (např. ledničky, pračky, sporáky, 
baterie, pneumatiky, koberce, nábytek atd.). 
Zároveň v tento den provedou dobrovolní hasiči sběr železného šrotu! 
Žádám všechny spoluobčany, aby využili tento den k likvidaci odpadu a přispěli tak k tomu, aby v nadcházející letní 
sezoně, i v průběhu celého roku 2009, byl náš Frymburk krásnější a nebyl hyzděn různými skládkami s odpadky a jiným 
materiálem.                                                
 

Frymburské slavnosti 2009 – 5.- 7.června  2009 
Letošní, jubilejní, desátý ročník Frymburských slavností bude pojat trochu netradičně a v jiném stylu, než jsme byli 
doposud zvyklí. Hlavní snahou, která vedla ke změně celé kostry slavností, bylo soustředit, pokud možno, většinu akcí 
do jednoho místa a zpřístupnit tak jednotlivé akce co možná největšímu počtu našich občanů i návštěvníků.  Proto 
komise, která připravuje celý program na všechny tři dny, rozhodla, že letos poprvé se postaví pivní stan na náměstí před 
radnicí a veškeré akce se uskuteční na náměstí, případně v jeho blízkém okolí. Všichni se můžeme, kromě jiného, těšit 
například na soutěž nejen pro naše děti, ale i pro dospělé, tradiční bude i divadlo v sobotu, kde vystoupí Karel Roden, 
bonusem bude vystoupení Petra Spáleného s Miluškou Voborníkovou v pivním stanu v neděli odpoledne a samozřejmě 
spousta doprovodných akcí.  
Kdo se těšil na sportovní souboje, rozhodně o ně nepřijde. Všechna utkání se budou konat začátkem srpna, 8.-9. 8. 
Toto je taková malá pozvánka na tři červnové dny a zároveň žádost o trochu trpělivosti a tolerance při konání všech 
těchto akcí přímo v srdci Frymburka, na našem náměstí. 
 
Vstupenky na divadelní představení  budou v prodeji od 18.5.2009 u p. Šuníkové. Cena pro dospělé: 120,- Kč, děti 
80,- Kč. Představení se jmenuje „OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ“, je to zoufale jedovatá tragikomedi e o odvrácené 
straně lásky. V hlavních rolích se představí Karel Roden a Jana Krausová. 
 
V měsíci květnu 2009 bude na radnici pracovnice ÚM v sobotu 16.5.2009 od 8.00 do 12.00 hodin. 
 
Zasedání ZM se bude konat ve středu  27.5.2009 od 17. hodin. 
 
Tuto rubriku s blahopřáními zavádíme nově resp. znovu obnovujeme na základě četných připomínek a požadavků našich 
občanů. Blahopřání budou uváděna pouze jmenovitě bez bližších osobních údajů,  a to při příležitosti tzv. kulatých výročí 
mezi 60 - 70lety a dále pak roční výročí narození od 70 let věku. Ne všichni občané si toto přejí, nicméně věřím, že tím 
nikoho neurazíme a ani se nedotkneme jeho práv na osobní ochranu jeho soukromí. 
Blahop řejeme!                                                                                     
V měsíci květnu blahopřejeme těmto spoluobčanům: 
Holátová Eva           60 let 
Kozojed Josef          60 let 
Hrdý Zdeněk            65 let 
Surmin Michal          70 let 
Varecha Gustav       71 let 
Indrová Anna           79 let                   
                                                                                                                                                         Oto Řezáč - starosta 
 

ROBOTA VE FRYMBURKU V 18. STOLETÍ 
Poměrně podrobně se mi podařilo nahlédnout do robotních povinností ve Frymburku v 18. století díky 

archivnímu fondu Buquoyů. V té době patřil Frymburk Buquoyům, byl zařazen do rožmberského panství, měl 
více než 60 domů a více než 500 „duší.“ Duše byli obyvatelé starší 10 let. Císařské robotní patenty vyšly v 
letech 1680, 1713, 1717, 1738 a 1775. Robotní patent z roku 1680 měl především zacelit rány z třicetileté 
války a s nimi spojené drancování kraje. V robotním patentu z roku 1713 byla osvobozena některá města a 
městečka od vykonávání roboty. Frymburk bohužel mezi nimi nebyl. V té době byla ve Frymburku roční 
robota 18 dnů na osedlého, tedy na dům s číslem popisným. Za každý roborní den dostávali bochníček chleba 
o váze jedné a půl libry (84 dkg). Ve Frymburku v té době nerobotoval rychtář, výčepníci piva, předáci 
dřevařů, lesní, potoční a luční hajní.  Robotní den bylo možno i „zaplatit.“ Jeden den „potažní roboty“, tedy 
roboty s párem volů, byl nahrazován 18 krejcary a den „pěší roboty“ 9 krejcary. 

Šafáři si stěžovali, že poddaní chodili na robotu pozdě a že odpoledne opět brzy vypřahaly své potahy, 
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takže „při osmi dnech roboty promeškali nejméně jeden den a kdyby se to bralo přesně, tak při pěti robotních 
dnech vykonávali robotu podle předpisu od slunce východu do slunce západu sotva čtyři dny.“ Při sklizni sena 
a o žních vykonávali potažní robotu sedláci tři dny v týdnu a chalupníci pěší robotu dva dny v týdnu. 

Další z řady císařských robotních patentů, vydaný roku 1738, podrobněji upravil některé robotní 
povinnosti, ale k jejich zmírnění nepřispěl. Robotní patent císařovny Marie Terezie z 13. srpna 1775 pro 
království České spíše utvrdil než zmírnil robotu. První článek patentu uvedl, že výše roboty se určuje podle 
příslušné „daňové třídy“, do které byli poddaní zařazeni v roce 1773. Poddaní, kteří dosud byli povinni 
vykonávat jenom pěší robotu, zůstali při ní. Hospodáři, kteří dosud měli potažní robotu a neplatili více daně 
než 9 zlatých 30 krejcarů, měli mít nadále jen pěší robotu, podruzi měli povinnost ročně robotovat jednou 
osobou 13 dní, hospodáři ročně 26 dní a velcí hospodáři jeden až tři dny v týdnu. Většina statkářů robotovala 
ve Frymburku potažní robotou od svatého Jana (24. června) do svatého Václava (28. září) jeden den týdně. Za 
vykonanou práci neměli poddaní do svatého Václava žádnou odměnu a po tomto termínu dostával robotník 
denně půldruhé libry chleba. 
Další články patentu stanovily, že o nedělích a církví uznaných svátcích se nemá robota na poddaných 
vyžadovat. Denní pracovní doba trvala v říjnu až v březnu s hodinovou polední přestávkou osm hodin, od 
dubna do září s dvouhodinovou přestávkou dvanáct hodin. Do pracovní doby se započítával i čas „strávený na 
cestě.“ V době žní, vyžadovaly-li to okolnosti, mohla být pracovní doba prodloužena o dvě hodiny. Poddaný 
byl povinen, aby „robotníci byli schopnými pracovními silami a aby hospodáři dodávali na robotu dobré 
potahy.“ Robotní rejstříky se na Rožmberku uzavíraly každým rokem k 19. listopadu a nevykonanou robotu 
bylo možno nahradit penězi. Ke konečné  úpravě  poddanských  poměrů  došlo  7. září 1848 patentem císaře 
Ferdinanda, jímž se zrušilo poddanství. O tomto patentu se dozvěděli ve Frymburku v říjnu 1848. „Robota se 
přestala vykonávat a po vymření pamětníků po ní zůstala památka pouze v podobě různých zápisů v archivech 
buquoyského panství“.   
                                          © František Schusser 
 

ZOO  Praha 
V neděli 17.5.2009 pořádá o.s. Lipno-Dunaj tradiční výlet do pražské ZOO. 
Odjezd z autobusového nádraží v 7.00 hodin, návrat cca 19.00 hodin. 
Cena:250,- Kč dospělí 
           50,- Kč dítě 
Přihlášky - obchodní domek Rillich - drogerie. 
 
 
 
Hledáte stále v obchodech to pravé pro Vaše vlasy? Nemůžete si stále vybrat ten správný šampon, tužidlo, 
lak – a nikdo Vám neporadí? Nabízím Vám osvědčenou značku na českém trhu 

                                                                 DUSY           
            Jde o profesionální péči a styling nejen v kadeřnictví, ale i u Vás doma, pro každodenní použití. A 
navíc s odbornou konzultací a doporučením přípravků vhodných pro Váš typ vlasů a střih. Přijďte si 
vyzkoušet širokou škálu výrobků- šampony, kondicionéry, laky, tužidla, masky, fixační gely, lesky, gumy a 
vosky. Dále pak speciální řady na slunce, na trvalou, na blond a na vlnité vlasy- prostě vše, co můžete 
potřebovat od jedné firmy na jednom místě a za příznivou cenu- např. šampony 250ml á 119,-Kč. 
            Vyzkoušejte něco nového- pomůžete tím svým vlasům, své kráse, svému sebevědomí a ještě dětem- z 
každého Vámi zakoupeného výrobku přispějete 1,-Kč na sbírkové konto „Pomozte dětem“-známé jako 
„kuře“. 
             Na Vaši návštěvu se těší: 
Provozní doba: po, st, pá  11.00 – 19.00                              kadeřnictví,,U MARTY“ 
                          út, čt  9.00 – 17.00                                      Frymburk 92 -/naproti autobus. nádraží/ 
                                                                                               tel. 728144275 
 

Květinka Erny  
Marek Šulc 

Vám nabízí 
Velký výběr balkónových květin. Při nákupu 5 ks sazenic 20% sleva. 

 
Další nabídka                                                          Dále – chovatelské potřeby 
-  Hrnkové květiny – 20% sleva                              - krmení pro psy + kočičky 
-  Řezané květiny                                                     - šroty 
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-  Zeminy – hnojiva – postřiky                                - krmné granule 
                                                                                 - ostatní drobné zboží 
Děkujeme za Vaši návštěvu a nákup u nás.                                                                                            M. Šulc 
 
Zahradnictví Bicanová Halka Loučovice, oznamuje všem svým příznivcům, že budeme 
prodávat sadbu zeleniny a květin opět u Kápičků ve Frymburku 107. Začneme 5.5.2009 od  9. 
hodin. Budeme se těšit. 

 
Pozvání na pouť 

V sobotu 20.6.2009 se koná pěší pouť (asi 20 km) z Frymburka do Kájova. 
Sraz poutníků bude u kostela ve Frymburku v 5.30 hodin – za každého počasí. 
Cesta povede po silnici přes Blatnou do Světlíka, kde si bude možno prohlédnout kostel sv. Jakuba. Poté bude 
delší přestávka na posilnění, jídlo a nápoje budou zajištěny. 
Ze Světlíka se bude pokračovat po polní cestě do Slavkova a dále po asfaltové silnici přes Mezipotočí a 
Novosedly. Kolem poledne bychom měli být v Kájově, kde se bude konat  poutní mše. 
Po společném obědě v Koni-baru budou přistavena osobní auta, která poutníky odvezou zpět do Frymburka. 
 
Milí frymburští přátelé, budeme rádi, když půjdete na pouť s námi. 
Na shledanou ve Frymburku. 
                                                                                                                             Herbert Foissner 
                                                                                                                             Herbert Wiltschko 
 

Úřad práce v Českém Krumlově 
Odbor státní sociální podpory 

 

UPOZORNĚNÍ 
Upozorňujeme klienty Úřadu práce,odboru státní sociální podpory na změnu 

přítomnosti pracovnice (p. Bráchová)na Úřadu městyse Frymburk 
v červenci 2009: 

Místo 13.7.2009 bude pracovnice ÚP SSP přítomna na Úřadu městyse Frymburk  
již v pondělí 29.6.2009. 

 
V následujících měsících bude přítomna beze změn, tj. vždy první pondělí v měsíci. 

 
 
 
SPAR Boháč a spol. informuje  
Od 1.6.2009 do 30.9.2009 přijmeme do pracovního poměru  vyučenou prodavačku, nebo absolventku SOŠ.     Od 19. 4. 
máme opět otevřeno i neděle  7:00 – 11.30. Pro následující období jsme pro Vás připravili rozšíření sortimentu o masa a 
uzeniny připravené ke grilování . Aktuální nabídka a přehled akčního zboží naleznete též na www.spar-bohac.cz                                         
                                                                                                                                                                     Miloš Boháč  
 
 
FRYMBURSKÁ STOPA 
V sobotu 7.2.2009 se díky rychlému rozhodnutí organizátorů uskutečnil tradiční závod „FRYMBURSKÁ STOPA“. 
Účastníci vyjeli na své tratě v několika kategoriích. Za krásného slunečného počasí se zde sešlo 9 závodníků 
v žákovských kategoriích a 16 dospělých běžců. Tentokrát se jelo po hladině Lipenského jezera. 
Výsledky: 
Do 6 let:  1. Magdalénka Krejzová                                         Muži do 40 let: 1. Luboš Krejza 
7-8 let:     1. Rozárka Brůžková                                                                        2. Filip Bloch 
9-10 let:   1. Natálka Řezáčová                                                                         3. David Hondlík 
11-12 let: 1. Dorotka Brůžková 
                 2. Vojta Motlitba                                                    Muži nad 40 let: 1. Jan Petrou           
15-17 let: 1. Jiří Petrou                                                                                        2. Jan Vorel  
                 2. Filip Hermann                                                                                 3. Jiří Bloch 
Ženy nad 40 let: 

1. Markéta Řezáčová 
2. Jarka Řezáčová 
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Chtěl bych poděkovat všem organizátorům z lyžařského oddílu a členům OS Lipno- Dunaj včetně těchto sponzorů: 
Městys Frymburk, H+M Sport Č. Krumlov, OMV – p. Janáč, p. Petra Píšková, MAPA DRINK, Lipno servis. 
Zároveň se omlouvám všem, kteří se prý pro nedostatečnou propagaci nemohli zúčastnit. 
Skol za lyžaře – běžce - předseda Míra Maurer 
 

 
AQUAWORLD LIPNO – nekonečné vodní 
radovánky pro malé i velké  
podporuje obyvatele Lipenska 
Speciální nabídka pro obyvatele lipenských obcí na 
květen a červen 
 
Vstupné plavecký bazén + bazén s vodními 
atrakcemi 
děti do 15 let: 35 Kč/1 hod., 50 Kč/2 hod. 
osoby nad 15 let: 50 Kč/1 hod., 80 Kč/2 hod. 
Finské sauny 
děti do 15 let: 80 Kč/2 hod. 
osoby  nad 15 let: 150 Kč/ 2 hod. 
Senioři nad 60 let platí dětské ceny. K uplatnění slevy je 
potřeba předložit průkaz s adresou trvalého bydliště na 
Lipensku. Provoz každý den. Více info na 
www.lipnoservis.cz nebo tel.380736019 
 
 

Penzion Frymburk nabízí pracovní 
příležitost. 
Pracovní náplň: ubytování hostů, 
příprava snídaní a úklid pokojů a 
ostatních prostor. 
Požadavky: znalost německého jazyka, 
příjemné vystupování, proměnlivá 
pracovní doba. 
Kontakt: 777 125 412 - Petr Čech, 
info@penzionfrymburk.cz. 
  
 

KNIHOVNA 
OD MĚSÍCE KVĚTNA 2009 BUDE 
OTEVÍRACÍ DOBA V KNIHOVNĚ AŽ DO 
ODVOLÁNÍ OMEZENA A TO JEDNOU ZA 14 
DNÍ POUZE  
ČTVRTEK   17.30. – 19.30 HOD.                                  
JSOU TO TYTO DNY: 
KVĚTEN         7.5. a  21.5.                                                   
ZÁŘÍ                10.9. a 24.9. 
ČERVEN          4.6. a 18.6.                                                    
ŘÍJEN               8.10. a 22.10. 
ČERVENEC     2.7. a 16.7. a 30.7                                         
LISTOPAD       5.11. a 19.11.                                    

SRPEN             13.8. a 27.8                                                    
PROSINEC       3.12. a 17.12. 
 
 

KVĚTINOVÉ   STUDIO 
Obchodní domek Rillich 

 
10.května v neděli na DEN MATEK 

bude mimořádně otevřeno 
9.00  -  12.00 hod. 

Nezapomeňte na své maminky 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úspěchy žáků ZŠ Frymburk v 
předmětových olympiádách 
 
I v letošním školním roce pokračovali naši žáci v 
úspěšné reprezentaci školy i celého Frymburku. 
Posuďte sami: 
Biologická olympiáda kategorie C (9. třída): 1. místo 
Marcela Gažáková, 2. místo Diana Lučanová, 4. místo 
Markéta Sukdoláková 
Biologická olympiáda kategorie D (7. třída): 1. místo 
František Frantál, 6. místo Klára Hartmanová 
Dějepisná olympiáda: Aneta Nováčková  (9. třída) 3. 
místo okresní kolo, 8. místo krajské kolo 
Olympiáda ČJ: Marcela Gažáková (9. třída) 7. místo 
okresní kolo - mohl se zúčastnit pouze jeden žák z 
každé školy 
Gratuluji žákyním a žákovi a děkuji vyučujícím paní 
Baldové a paní Frantálové za přípravu! 

Jiří Horňáček, ředitel ZŠ a MŠ Frymburk 
 
 
 
 
 



 7 FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ 
FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ 
Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc 
Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Badáňová 
Zodpovědný redaktor: M. Šuníková, tel. 380 735 074 
Tisk  Úřad městyse Frymburk, počet výtisků 530 
www. Frymburk.info 

 


